

民警、景区工作人员、饭店员工……

他们,让意外变得意外感动

探亲、访友、聚会、旅游……转眼间,令人流连的中秋国庆长假过完了。在这8个轻松惬意的日子里,有些温暖人心的故事发生在你我身边。



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

凌晨,民警送少女回家

□记者 徐翔 通讯员 于婕

10月2日1时许,市民小张在瀍河回族区启明西路一网吧上网后准备回家。刚踏出网吧大门,他就发现地上趴着一个人。

此时,一辆社区巡防车正好路过,小张连忙将车拦下。巡防队员得知情况后,立刻叫来了巡逻警车。

据东关派出所治安大队五中队队长郑宏伟回忆,趴在地上的人是留着短发的少女,看样子有十七八岁。

在民警的询问声中,少女醒了,但始终默不作声。由于少女始终不肯说话,郑宏伟准备把情况上报给110指挥中心。“我想起来了,女孩的家长下午好像报过警!”这时,一名巡防队员说,当日17时左右,一名市民在附近曾经拦着巡逻车问他有没有发现一个少女,体貌特征跟眼前这个少女很相似。

郑宏伟立刻查询接警单,发现报警人描述的女儿的衣着和眼前的少女一模一样。

郑宏伟带着少女来到了报警人所住的小区。1时30分左右,郑宏伟敲开了报警人的家门。令人欣喜的是,少女正是此户人家的女儿。

惊喜,3万多元失而复得

□记者 李卫超 实习生 李鹏鹏

“惠先生,真是太感谢你了,要不是遇见你,估计我这3万多元就找不回来了。这点儿钱是我的一点心意,真心向你表示感谢。”9月30日,中秋节当天上午,面对失而复得的3万多元现金,王先生难掩心中的喜悦,随手从挎包中掏出一沓钱递给捡到他的惠基建。

“你的心意我能理解,但这钱我不能收。”面对王先生递过来的一沓钱,惠基建拒绝了王先生。

惠基建是中国空空导弹研究院的一名司机,9月29日21时许,他在中州西路一拖体育馆附近捡到一个挎包,打开挎包发现里面装有身份证、驾驶证、名片、行车证和3万多元现金。他查看名片得知失主王先生在一拖专汽有限公司上班,于是赶紧按照名片上的电话,和失主联系,但是对方电话一直占线。

无奈之下,惠基建想起弟弟惠建良在一拖专汽有限公司上班,有可能和失主认识。于是,他让惠建良帮忙联系失主。不一会儿,惠建良告诉惠基建已和失主王先生联系上了。

双方约好9月30日在长安路派出所见面。核对挎包内的物品后,民警把挎包归还给王先生。

奇怪,车上咋多把锁

□记者 赵夏楠

10月6日上午,市民李俊(化名)和妻子从景华路某超市买东西出来后,发现自己的电动车上多了一把锁。这是怎么回事儿?

“多了一把锁弄得我莫名其妙,我一看停在我车旁的另一辆电动车和我的车子外形相似,就猜测是车主一时大意锁错了车。”李俊说。

李俊在原地等了一个多小时后仍不见车主,甚是焦急。负责看管车子的洛阳箭安停车服务有限公司的工作人员张先生安抚李俊情绪的同时,拨打了110。张先生陪同李俊等着开锁匠赶来,锁打开后,李俊和妻子离开了。

张先生却始终没有离开,一直到12时许,才等来了停在李俊电动车旁那辆车的女车主。该车主确认是因为她的一时大意锁错了车子。(牛女士获线索奖80元券)

南阳游客包落小吃店,服务员完璧归赵

□见习记者 陈晓佳

10月2日11时许,南阳市的张先生找回了落在我市一家小吃店里的包。

中秋国庆长假期间,南阳市的张先生一家三口驾车来洛阳游玩。10月2日上午

午,张先生一家在龙门大道与开元大道交叉口附近的新乐园小吃店就餐后,踏上了回家的路。

到连霍高速时,他们忽然发现包不见了,包中有8000多元现金、数张银行卡,还有一个公章。焦急的张先生一家一边拨打110报

警,一边返回洛阳寻找。11时许,张先生在新乐园小吃店找回了自己的包。

原来,张先生走后,小吃店服务员发现了他的包,寻找失主无果的情况下,服务员将包保管了起来。张先生将包拿走,并对小吃店的工作人员表示感谢。

三门峡游客与母亲走散,众人帮忙寻找

□记者 徐翔

10月5日,三门峡的王先生带着一家老小到龙门石窟游玩。谁知,进入景区后没多久,他75岁的老母亲就不见了。

王先生一家是当日8时许进入景区的。8时50分左右,王先生75岁的老母亲提出要去厕所,王先生和其他家人一边慢慢走着,一边等着她。可是,半个多小时过去了,王先生始终不见母亲的身影。他赶快到厕所寻找,但母亲早已不在那里了。

王先生急了,他和家人开始分头寻找母亲。当日正值游客高峰期,想在游客中找一个人谈何容易。10时许,王先生到景区的治安岗点寻求帮助。

得知情况后,治安岗点的工作人员立刻通知5个便民服务点和另外5个治安岗点的30多名工作人员,要大家留意王先生的母亲。

可是,由于游客流量大,王先生的母亲始终没有找到。11时40分左右,王先生拨打110报警。

据龙门派出所治安三中队保安队长

回忆,当日12时许,一名在附近疏导交通的协管员带着一位老太太到龙门西山路口的治安岗点,说老太太迷路了。经过核实,老太太正是王先生的母亲。原来,从厕所出来后,老太太迷失了方向,开始往景区入口走,等发现不对时早已与家人走散。老太太无助地坐在路边,被协管员发现后带到了治安岗点。

“知道我母亲走散了,景区的工作人员很热情,立刻帮忙寻找。”王先生说,他很感谢洛阳的好心人。

(徐先生获得线索奖80元券)

太原游客丢相机,宾馆热心保管并寄回

□记者 孟国庆

10月6日,山西太原的李女士很高兴,因为她在洛阳游玩时弄丢的相机下落了。

10月3日,李女士和朋友一起到洛阳游玩,在当晚夜游龙门后,她们住进了附近的龙门宾馆。第二天上午,李女士一行重游龙门后,愉快地踏上返家的路。

10月5日,李女士回到家中,正打算看看旅途中的照片时,突然发现行李包里的

相机不见了。

经过回忆,李女士确定相机落在龙门宾馆里了。因为没有龙门宾馆的联系方式,已经回到太原的李女士心急不已:丢了相机让人心疼,相机里的照片丢了也很遗憾。

10月6日中午,抱着试一试的想法,李女士拨打了洛阳的110。

半个小时后,龙门派出所民警常军给李女士回了电话:“不要着急,您的相机已经找到了!”

原来,李女士刚走没多久,龙门宾馆的工作人员就发现了其遗忘的相机,但苦于无法与李女士取得联系,宾馆就将相机存在服务台。

从警方处得知李女士的手机号后,宾馆前台负责人白先生很快与李女士取得了联系,并将相机寄往山西。

得知相机已经“在路上”,李女士很开心,连称没想到:“没想到洛阳警方如此有效率,半个小时就找到我的失物,没想到洛阳的宾馆如此专业,对顾客的服务如此贴心。”